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Resolucao da Atividade Principal - MAT9_16GEO01

1) Construa na malha quadriculada um triangulo retangulo ABC que tenha como
vértices os pontos A(0,0), B (8,0) e C(0,6).
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Agora, responda:
*Considere cada unidade do plano como sendo 1cm.

a) Quanto mede cada um de seus catetos?

dAB = x,—x, dAB =8-0=8cm
dCA = y,—y, dCA =6-0=6cm

b) Qual a medida da hipotenusa? Mostre como chegou a esse valor.

dBC 2= dAB?+ dCA?
dBC 2= 82+ 62

dBC 2=64 + 36

dBC 2=100
dBC = 100

dBC =10 metros
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2) Construa na malha quadriculada um tridangulo retangulo ABC que tenha como
vértices (4,3), (8,3) e (8, 6).
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Agora, responda:
*Considere cada unidade do plano como sendo 1 cm.

a) Quanto mede cada um de seus catetos?

dE=x2—x1 dAB =8 -4 =4 metros

dﬁ:yz—y1 dBC =6 - 3 =3 metros

b) Qual a medida da hipotenusa? Mostre como chegou a esse valor.

dAC2= dAB? + dBC?2

dAC? =42+ 32
dAC2=16+9
dAC = \25

dAC = 5 metros
¢) Qual a diferencga deste tridangulo para o anterior?

O trigngulo anterior possui um vértice na origem, ou seja, no ponto (0,0).
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3. Analise o Triangulo ABC abaixo e identifique suas coordenadas
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Agora, responda:
a) Quanto mede cada um de seus catetos?

O cateto AC mede y, — y,
O cateto AB mede x, — x,

b) Qual a medida da hipotenusa? Mostre como chegou a esse valor.

A hipotenusa mede /(x; — x; 2+, — y, )?
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(dBC)? = (dAB)* + (dAC)?
(dBC)* = (x2 — 21)” + (42 — 1)
dAC = ys — 1 dBC = \/(ZL‘2—5U1)2+ (yg—y1)2
yl -------- ?—I !
A dAB = TIo — I B
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